

ERRATA

Volume 107, Number 2, July 30, 1982

In "Arachidonic Acid Metabolism in Guinea Pig Megakaryocytes," by Jonathan L. Miller, Marie J. Stuart, and Ronald W. Walenga, pages 752-759:

Page 752, Summary, line 8, and page 758, line 22, "2500-4000" should read "250-400."

Page 757, lines 3-4, "2500," "3900," and "3000" should read "250," "390," and "300," respectively.

The corrected ratios of megakaryocyte to platelet cyclooxygenase and lipoxxygenase activities approach, but remain somewhat less than, estimates of the number of platelets shed from a single megakaryocyte.

---

Volume 107, Number 2, July 30, 1982

In "Existence of Met-Enkephalin-Arg<sup>6</sup>-Gly<sup>7</sup>-Leu<sup>8</sup> with Met-Enkephalin, Leu-Enkephalin and Met-Enkephalin-Arg<sup>6</sup>-Phe<sup>7</sup> in the Brain of Guinea Pig, Rat and Golden Hamster," by Yoshio Ikeda, Kazuwa Nakao, Takaaki Yoshimasa, Noboru Yanaihara, Shosaku Numa, and Hiroo Imura, pages 656-662: On pages 658-659, the first three sentences under Results should read as follows (the underscored section was omitted in the original paper):

Typical standard curves with Met-E-Arg<sup>6</sup>-Gly<sup>7</sup>-Leu<sup>8</sup> and Met-E-Arg<sup>6</sup>-Phe<sup>7</sup> of the RIAs are shown in Figs. 1A and 1B, respectively. Significant inhibition of the binding of <sup>125</sup>I-Met-E-Arg<sup>6</sup>-Gly<sup>7</sup>-Leu<sup>8</sup> and <sup>125</sup>I-Met-E-Arg<sup>6</sup>-Phe<sup>7</sup> to the corresponding antibodies was evident with as little as 15 pg of Met-E-Arg<sup>6</sup>-Gly<sup>7</sup>-Leu<sup>8</sup> and 10 pg of Met-E-Arg<sup>6</sup>-Phe<sup>7</sup>. The antiserum for Met-E-Arg<sup>6</sup>-Gly<sup>7</sup>-Leu<sup>8</sup> (NE2-202) showed no significant cross-reactivity with Met-E, Leu-E, Met-E-Arg<sup>6</sup>-Phe<sup>7</sup>,  $\alpha$ -neo-endorphin,  $\beta$ -neo-endorphin, dynorphin, human  $\beta$ -endorphin and human ACTH (< 0.01% on a molar basis).